

重庆啤酒突然宣布今起停牌

原因是乙肝疫苗数据分析初稿今天完成,重庆证监局要求公司自查内幕交易

在经历了9跌停、巨量成交打开跌停、再跌停的11个交易日,重庆啤酒突然宣布,乙肝疫苗揭盲的全部数据分析初稿将于12月23日完成,由此公司股票自今日起开始停牌,待明年1月6日统计分析终稿出具后复牌。



突然宣布今起停牌

重庆啤酒公告称,乙肝疫苗项目的数据统计分析结果初稿预计12月23日完成,为避免该初稿敏感信息泄露而造成股价波动,公司股票于今日起停牌,待明年1月6日上述最终分析数据出炉后予以披露并复牌。

自12月8日复牌并披露了部分揭盲数据后,关于重庆啤酒揭盲结果的质疑甚嚣尘上,主要集中在仅获得一项指标的统计分析结果即复牌、安慰剂超高的应答率等等。重仓重庆啤酒的大成基金曾要求重庆啤酒停牌直至披露全部数据,但重庆啤酒置之不理。

12月13日,重庆啤酒又披露了最终数据分析终稿将于1月6日面世的信息,在此后多份股价异动公告中,都“只字未提”12月23日将完成初稿的信息。在此期间,公司股票连续9个跌停,21日跌停打开,放出27.84亿的巨额成交。而有意思的是,在机构急

于出货抛售两成的情况下,却有来自上海的资金买盘涌人,买入额高达6亿元。而更蹊跷的是,就在21日打开之后,昨日公司股价又继续跌停,成交额大幅缩水至4亿,上述资金立即浮亏。

停牌逻辑前后矛盾

一系列异常情况引起了监管部门的关注。据了解,早在12月12日,即重庆啤酒两跌停的同时,重庆证监局就下发监管意见函,要求公司积极回应投资者合法合规诉求,同时认真自查信息披露及内幕信息登记管理情况。其中特别指出,公司要自查相关期间董监高等是否存在违规买卖重庆啤酒股票的行为。据悉,重庆证监局已从交易所调取相关数据进行核查。

梳理重庆啤酒的停牌逻辑,实在令人费解。当初公司在统计分析初稿未完成的情况下,就率先公布单项数据并复牌。如今在经历连续大跌和天量成交后,又出于数据敏感的考虑突然醒悟般地开始停牌并等待最后结论来临,那当时的复牌有何必要?而在周三交易放出天量,上海巨资接盘背景下,公司仅隔一个交易日即进入停牌阶段,似乎更为“赶巧”。其间种种疑惑或许只有到1月6日结果出炉时才能见分晓。

快报记者 赵一蕙

曾向大股东拆借巨额资金并与银行共同向证监局提供虚假对账单,违规使用前次募集资金且不配合保荐机构持续督导。上述情形使得亨通光电非公开发行股票申请未能通过,更重要的是,监管层对此次募投项目可行性亦持有怀疑态度。自11月24日公司公告定增计划被否后,亨通光电股价一路下跌,跌幅超过30%,昨日报收15.93元。

亨通光电本欲定增不超过4450万股,募资不超过13.2亿,用于投资光棒扩建等5个项目。公司表示,随着光纤通信技术迅猛发展,光纤光缆需求量快速增长,光棒则是制造光纤的基材,公司一期年产200吨光纤预制棒项目已于2009年底建成,亨通光电此次募投年产300吨光棒扩建项目若建成后,公司光棒整体生产能力将达500吨/年。达产后年均净利润5896.6万元。

在光纤光缆产业链中,预制

棒是最关键、最核心的环节,有极高的技术和资金门槛。长期以来,用于通信领域的光纤生产所需要的光纤预制棒的核心技术一直被欧美日等少数国家所垄断。我国只有少数企业能自主研制和生产光纤预制棒,但与世界先进水平相比在技术性能指标和成本方面仍有明显差距。

而上述人士告诉记者,亨通光电上述一期年产200吨光纤预制棒项目原本为年产100吨,自2006年底启动项目后,公司自行调整为年产200吨。亨通光电在2006年非公开发行股票发行情况报告书中承诺,项目总投资为3.49亿,建设期2年,年均利润总额将达到5634万元,然而项目的建设直至2009年底才完成。公司2010年年报显示,年产200吨光纤预制棒第一年的实际项目效益仅为816.34万元,远低于公司原先预计效益。

《第一财经日报》

亨通光电本欲定增不超过4450万股,募资不超过13.2亿,用于投资光棒扩建等5个项目。公司表示,随着光纤通信技术迅猛发展,光纤光缆需求量快速增长,光棒则是制造光纤的基材,公司一期年产200吨光纤预制棒项目已于2009年底建成,亨通光电此次募投年产300吨光棒扩建项目若建成后,公司光棒整体生产能力将达500吨/年